

## 为救溺水孕妇,手机都摔坏了 历城二中老师仇云龙跳澄波湖救人,身体不好去年刚做了手术



两位救人的老师接受记者采访,右为仇云龙。本报记者 李飞 摄

本报7月11日讯(记者 李飞 见习记者 潘世金 实习生 江映辉) 11日,一则历城二中老师勇救溺水女子的消息在朋友圈传开。三天前一个晚上,韩秀和与仇云龙两位老师路过济阳澄波湖,遇到有人溺水,仇云龙奋不顾身跳湖施救,成功将怀有5个月身孕的女子救出。

11日下午,谈及三天前的救人事迹,两位老师都低调地表示,这件事只是偶遇,尤其是作为老师,救人更是责无旁贷。

8日晚上7点30分左右,韩秀和与仇云龙驾车路过澄波湖时,远远地看到湖面上有一个

人,头一会儿浮上来一会儿沉下去。两人赶紧把车停在一旁,韩秀和不会游泳,仇云龙则迅速脱掉衣服跳进湖里。

此时,湖里游泳的另一女子也发现了异样,她见水中有水泡冒出,一伸手碰到了一个女人的头发,意识到有人溺水,于是一边大喊救命。仇云龙以最快的速度游到溺水者身边,和另外两位闻讯赶来的好心人尽全力将该女子救上岸。

溺水女子被救上岸后,仇云龙和韩秀和进行了简单的施救。该女子因被及时救助,神志慢慢清醒。“当时看到这个女子的肚

子鼓鼓的,以为是在水中喝水导致的,后来才了解到,她已经怀孕5个月了。”韩秀和说,虽然该女子由于难受没有说话,但做出了双手合十的感谢动作。

济阳县中医院的急救车来到后,仇云龙、韩秀和以及在场的其他几位好心人,合力将溺水女子抬上担架,送上救护车。仇云龙这才发现因为忙于救人,自己的手机屏幕已经摔碎。

仇云龙接受采访时说,自己身体不好,去年还做了手术,但这都没有影响他当时救人。接受记者采访时他一再表示,救人是大家的功劳。

### 建设有标准,活动有阵地

## 历下全面打造党群服务中心(站)



大明湖街道党群服务中心外景。

本报7月11日讯(记者 刘飞跃 通讯员 杨荣超 路川荣) 为深入实施党建首善之区建设“三年行动计划”,历下区围绕“阵地建设规范化、管理使用标准化、作用发挥最大化”的目标,全面启动党群服务中心(站)建设。目前已建设完成8个街道党群服务中心、85个社区党群服务站和7个楼宇商圈“先锋地带”党群服务中心。

为进一步规范街道社区的基层组织建设,提升服务

功能,拓宽服务平台,强化服务阵地,历下区出台了《党群服务中心(站)建设实施方案》及党群服务中心(站)建设指引等相关文件,在对党群服务中心(站)统一名称、标识的基础上,围绕党建引领、便民服务、教育培训、文化活动、社会管理划分5大功能区,设立联席会议室、党群培训室、民情收集室、“e家”活动室等7大功能室,明晰社会化服务6项服务标准和服务类别。



历下制定规范统一建设标准。



甸柳新村街道第三社区党群服务站文体功能室。

## 济南上半年城镇新增就业5.76万

### 就业创业专项服务托起民生保障底线



温暖人社  
WENNUAN RENSHI  
为了您的就业创业我们兢兢业业  
为了您的理解满意我们全心全意

主动服务  
上半年发放创业担保贷款1.2亿

上半年,济南市共发放创业担保贷款1.2亿元,落实创业扶持政策补贴1072.9万元;举办组织各类招聘会158场;农民工综合服务中心直接协调帮助农民工追讨回工资1300余万元,惠及农民工1100余人。

二季度,济南市就业系统按照市人社局党委部署,深入开展“假如我是他”服务实践和“主动服务制度落实年”,在通过换位思考推动工作提质增效、持续深化落实主动服务内涵等方面,树立新标准,提出新要求,组织了创业培训讲师提高班、启动了“齐鲁银行杯”济南2017创业大赛,实施了“创业担保贷款政

近日,济南市就业办发布济南市二季度公共人力资源市场职业供求情况。截至6月底,城镇新增就业5.76万人,新增农村劳动力转移就业3.1万人,城镇登记失业率为2.16%,全市就业形势保持稳定。

#### 部分行业职业用工需求



策宣传周”,并结合新出台的财政政策和新的社会平均工资密集调整了一批就业创业优惠政策。

#### 就业新形势 超一成“新成长失业青年”是应届生

二季度,济南市公共人力资源市场共提供空岗149484个,共有27623人进场求职。其中,济南市企业共提供岗位125173个,占总需求数的83.74%,内资企业占93.05%,

#### 求职者基本情况(部分)



比一季度相比基本持平。

在空岗需求排名上,前两位的与一季度一样,仍然是“有限责任公司”和“私营企业”,占企业用工总数的80.97%。二季度,求职人员中无技术等级或职称的人员占4.75%,与去年同期相比增长了0.83%。

需要注意的是,二季度求职人员中“新成长失业青年”中“应届高校毕业生”占总量的14.99%,加上当前高校毕业生档案接收工作已经开始,今年济南市户籍高校毕业生总量继

续增加,就业压力仍然很大。

#### 出台新举措 兜底“拆违拆临”,打造“线上+线下”招聘服务

为贯彻落实好市委、市政府关于“拆违拆临”工作的决策部署,发挥好兜底作用,二季度,济南市人社部门研究制定了《关于加强在“拆违拆临”工作中再就业人员就业创业服务的通知》,运用创业担保贷款、就业创业培训、就业援助等8项政策措施,通过举办

专项招聘会,上门送服务等方式,帮扶“拆违拆临”需再就业人员尽快实现就业创业,切实筑牢民生保障底线。经过前期各级人社部门的紧张工作,目前已完成初次情况调查摸底,各县区“拆违拆临”专场招聘会也已陆续召开,争取不落一户、不漏一人,托起民生保障底线。

同时,济南公共求职招聘网也正式上线运行,实现了“线上网络招聘+线下现场招聘”的服务模式,求职者和用人单位可利用该平台查询、发布岗位信息,并享受职业指导等招聘服务,实现了求职和招聘的全天候无缝隙对接,以微信公众号和手机APP等新媒体为主的“智慧就业”得到了进一步的完善和充实。

下一步,全市就业系统将继续以市民为中心,认真实施“假如我是他”服务实践和“主动服务制度落实年”,继续把高校毕业生、化解过剩产能职工、就业困难人员和失地农民等重点群体摆在首位,通过大数据比对和精准服务,强化落实就业创业扶持政策,强力推进创业带动就业,完善智慧就业服务平台功能,确保全市就业局势继续保持稳定。

相关就业信息,可登录济南公共就业创业网(<http://www.jnldjycn/>)查询